

让更多的徐州人到徂徕山滑雪

泰安展开冬季揽客行动



中国·徐州第四届汉文化旅游节“古代传统游艺文化体验周”启动仪式现场。本报记者 曹剑 摄

本报徐州10月24日

讯(记者 曹剑) 23日,淮海经济区20座城市的旅游局负责人共同签署了《淮海经济区旅游合作协议书》,探索区域旅游合作发展的新模式。今后,泰安市民在淮海经济区内城市旅游,将享受无障碍旅游机制带来的优惠政策。

23日上午,“淮海经济区经济联合会旅游分会”首届年会在江苏省徐州市举行,泰安连同蚌埠、亳州、阜阳、菏泽、淮安、淮

北、济宁、开封、莱芜、连云港、临沂、日照、商丘、宿迁、宿州、盐城、枣庄、周口等20座城市的旅游局负责人和旅行社负责人参加了会议。

泰安市旅游局的工作人员介绍,旅游合作协议书签订后,区域内的各旅游城市将实现信息互通、资源共享、互动推广,相互间的旅游往来将会更加频繁,各城市会共同推出让利活动以吸引区域内各城市间的游客互动,建立无障碍旅游机制,消除各

地旅游市场壁垒和价格保护,形成“淮海人看淮海”热潮。“泰安人在淮海区域游玩会更加实惠和便利,同时,泰安也会借区域优势吸引更多游客。”

工作人员表示。

泰安市旅游局副局长刘水表示,冬季来临,泰安旅游很大程度上将受益于区域游客,例如徂徕山滑雪场已经吸引了不少徐州游客到来。此外,区域合作还将实现“一山一水一圣人”和徐州的两汉文化相结合,泰安可以借此突破点。

共享区域旅游信息,进行推广宣传。刘水还表示,泰安作为京沪高铁中间的一个中转站,区域优势明显,在高铁时代到来之前,泰安人需要对泰安旅游重新考虑和定位。

会上,北京大学旅游研究与规划中心主任、著名旅游专家吴必虎教授表示,高铁时代旅游目的地形成、大运河旅游的整合、资源城市连续性转型、淮海人游淮海将成为淮海区域旅游合作的四大突破点。

水文经费正式由政府买单

资金从市级征收的水资源费、河道维护管理费中分别提取1%

本报泰安10月24日

讯(记者 王伟强) 24日,记者从泰安市水文局获悉,泰安市近日出台《加强水文工作的意见》,明确规定将水文事业纳入全市国民经济和社会发展规划,所需经费纳入本级财政预算。

根据《意见》规定,泰

安市水文事业纳入全市国民经济和社会发展规划,所需经费纳入本级财政预算,并从市级征收的水资源费、河道维护管理费中分别提取1%,用于水文水资源调查评价、监测、规划和水资源管理保护及水文测报设施的建设与维

护,保障水文监测工作的正常开展。

流域和区域性的水利规划,必须要有完善的水文站网、水文设施、水文信息服务系统建设规划。为国家水利、水电等基础工程设施提供服务的水文站网建设与运行管理经费,

要纳入工程建设概算和运行管理经费。

据悉,泰安市目前已建成水文、水资源、水环境监测,水土保持监测站点200多处,基本形成了项目齐全、布局合理,功能较为完备的水文站网格局。

中华优秀文化艺术传承学校出炉

首批15所中小学入选

本报泰安10月24日

讯(记者 侯艳艳) 24日,记者从泰安市教育局获悉,泰安一中等15所中小学成为泰安市首批市级中华优秀文化艺术传承学校。

据了解,从今年起,泰安市每年将评选出一批泰安市中华优秀文化艺术传承学校。从全市中小学范围内创建一批中华优秀文化艺术传承学校,传承优秀

民族文化。泰安一中、泰山外国语学校、泰安师范附属学校、泰山区岱庙街道办事处东关小学等15所学校当选泰安市首批中华优秀文化艺术传承学校。

据了解,泰安市首批评选出的15所学校选择的传承项目均以音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、民间美术和传统手工技艺等中华优秀文化艺术为主。

泰山区:

免费中医手册送基层

本报泰安10月24日

讯(记者 杨璐) 24日,记者从泰山区卫生局获悉,为了全面提高农村、社区卫生技术人员中医药专业技术水平,泰山区卫生局在10月份向所辖200余家医疗机构免费发放中医适宜技术手册400余册。

泰山区卫生局工作人员介绍,中医药技术在社区、农村的应用范围越来越大。为了全面提高农村、社区卫生技术人员中医药专业技术水平,加强基层中医药服务能力建设,泰山区卫生局在10月份,向所辖200余家医疗机构免

费发放中医适宜技术手册400余册。《手册》将中医药适宜技术进行整理介绍,用于指导农村、社区常见病的防治。《手册》内容深入浅出,简洁明了,一看就懂,一学就会。

据了解,近期泰山区各医疗机构积极开展中医药服务工作,对常见病、多发病、慢性病运用中医理论辨证论治,充分运用中药、针灸、推拿、火罐、刮痧、熏洗等方法开展中医药服务。近年来,仅中医门诊量就达10万多人次,占门诊总量的40%以上,中医治疗率达85%以上。

新泰:

缺斤短两没了机会

本报泰安10月24日

讯(通讯员 董兆宏) 24日,记者从新泰市质监局获悉,为解决农贸市场经营中出现的“缺斤短两”的现象,新泰市质监局对集贸市场在用衡器采取统一配备、统一管理、统一检定、统一轮换的管理方式,有效地防止了计量作弊问题的产生。

新泰市质监局工作人员介绍,维护市场经济秩序,保护消费者合法权益,必须加大对集贸市场计量器具的监督管理。为杜绝集贸市场商户利用计量器具作弊,通过进一步落实经营者主体责任,建立健全诚信计量管理制度和计量承诺机制、计量纠纷投诉处理机制等制度,实施集贸市场在用衡器的“四统一”:统一配备、统一管理、统一检定、统一轮换,有效地解决了农贸市场电子秤等在用衡器来源复杂、易于作弊、不便管理的问题。